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САМОСТАЛАН РАД





1.Израчунај:


22 + 4 = __		33 + 3 = __		4 + 82 = __	         3 + 25 = __


28 – 2 = __		35 – 4 = __		67 – 3 = __	         86 – 5 = __





2.Попуни таблицу:


Први сабирак�
32�
  4�
50�
�
63�
�
�
Други сабирак�
  7�
32�
  8�
  4�
�
51�
�
Збир�
�
�
�
24�
68�
59�
�



3.Највећем броју седме десетице додај збир 


бројева 2 и 5.


_______________________________________





4. Јована има 22 црвене шналице, 3 плаве и 4 розе. Колико укупно 


Јована има шналица?________________________________________





_______________________________________________________________________________





5. Попуни таблицу:


Умањеник�
79�
  47�
55�
33�
�
�
�
Умањилац�
  9�
    5�
  �
  �
  1�
  3�
�
Разлика�
�
�
51�
30�
28�
55�
�
 


6. Од највећег непарног броја шесте десетице 


одузми број 6.


___________________________________________





7. Андреј треба да реши 27 задатака. Решио је 5. Колико још задатака треба да реши? ______________________________________________


 


____________________________________________________________





8. Рачунај поступно:





6 + (30 + 50) = ________________	      100 – (60 + 20) = _______________





98 – (18 -10) = ________________	       67 – 6 + 4 = __________________





�





�





САМОСТАЛАН РАД





1.Израчунај:


34 + 5 = __		51 + 6 = __	     7 + 91 = __		2 + 36 = __


29 – 1 = __	            58 – 3 = __	     49 – 4 = __     	77 – 6 = __





2. Попуни таблицу:


Умањеник�
49�
  77�
35�
44�
�
�
�
Умањилац�
  9�
    5�
  �
  �
  1�
  3�
�
Разлика�
�
�
31�
40�
68�
25�
�
 


3. Од највећег непарног броја седме десетице 


одузми број 5.


___________________________________________





4. Андреј треба да реши 28 задатака. Решио је 6. Колико још задатака треба да реши? ___________________________________ 





________________________________________________________





5.Попуни таблицу:


Први сабирак�
32�
  7�
20�
�
51�
�
�
Други сабирак�
  4�
32�
  4�
  8�
�
63�
�
Збир�
�
�
�
58�
59�
68�
�



6.Највећем броју шесте десетице додај збир 


бројева 2 и 5.


_______________________________________





7. Јована има 23 црвене шналице, 2 плаве и 3 розе. Колико укупно 


Јована има шналица? _____________________________________ 





________________________________________________________





8. Рачунај поступно:





8 + (20 + 50) = ________________	   100 – (50 + 20) = _____________





64 – (14 -10) = ________________	    57 – 6 + 4 = _________________











�





�








